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ATA DA NONAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO CAMPUS USP “LUIZ DE 1 

QUEIROZ”. Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, na Sala 2 

da Congregação da ESALQ, realizou-se a nonagésima reunião ordinária do Conselho Gestor do 3 

Campus “Luiz de Queiroz” - USP, sob a presidência do Prof. Ernani Pinto Junior, Diretor do 4 

CENA. Compareceram à reunião: Diretora da ESALQ: Prof.a. Thais Maria Ferreira de Souza 5 

Vieira; Prefeito do Campus: Prof. Luciano Mendes; Representante dos Docentes do CENA: 6 

Fabio Rodrigo Piovezani Rocha; Representante dos Docentes da ESALQ: Prof. Marcos Yassuo 7 

Kamogawa; Representante dos Servidores Técnicos e Administrativos: Sr Paulo Jaoudé; 8 

Representante Discente: Vitor Gomes dos Santos. Justificou a ausência: Representante de 9 

Expressão da Região: Sr. Agostinho Monsserrocco Junior e o Diretor da CeTI-LQ: Prof. Luis 10 

Eduardo Aranha Camargo.  Participaram como convidados: Prof. Marli de Fátima Fiore, vice-11 

prefeita e Ana Claudia Camargo Ruffini, Assistente Técnico de Direção da CeTI-LQ, Prof. Daniel 12 

Scherer de Moura, Presidente da Comissão de Pós-Graduação da ESALQ. Havendo número 13 

legal de membros, o Senhor Presidente abriu a sessão, às 14h26, cumprimentou os membros 14 

presentes e passou para a PARTE I – ATA: Colocou em discussão e votação a ata da reunião 15 

anterior. Em votação, a ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a equipe da CeTILQ, 16 

liderada pela Sra. Ruffini, apresentou projeto de Anel Óptico do Campus, assim como os 17 

projetos em andamento, desenvolvidos pelo aquele Centro. O Prof. Luciano reforçou da 18 

importância do investimento no Sistema Horus e de controle de acesso ao Campus, 19 

principalmente na área de esportes. A Prof.a Thais reforçou a importância e o resultado da 20 

reunião com todas as equipes do Campus no sobre sistema de câmeras e de segurança. 21 

Informou que a ESALQ pretende implantar um Sistema Piloto de segurança no Edifício Central, 22 

para depois ser expandido ao Campus. Reforçou que a área do nosso Campus é atípica na USP. 23 

A Prof.a Thais sugeriu à equipe da CeTI-LQ fazer uma apresentação na reunião do CTA 24 

apresentar sobre essas iniciativas que se encontram em andamento. O Prof. Luciano informou 25 

que uma equipe da Superintendência de Prevenção e Proteção Universitária encontra-se no 26 

Campus fazendo levantamento de necessidades de câmeras e de infraestrutura de segurança.  27 

Há cinquenta e oito pontos de câmeras a serem instalados. Os equipamentos serão doados 28 

pela Superintendência e o Campus deverá providenciar à infraestrutura. O Prof. Ernani 29 

observou que o uso desses equipamentos é padronizado pela Reitoria. Agradeceu à 30 

apresentação da Equipe da CeTI-LQ e sugeriu que essa iniciativa se repita nos outros 31 

colegiados do Campus, talvez de em forma condensada. Prosseguindo, passou-se para a Parte 32 

II – EXPEDIENTE.  Comunicações do Senhor Presidente: a) informar que no dia quinze de 33 

setembro próximo, está prevista a visita da Reitoria no Campus. Sugeriu que os dirigentes do 34 

Campus se reunissem para discutir a organização do evento, segunda edição. Nesse evento, 35 

todas as estâncias da Reitoria estarão presentes. Por isso, ressaltou a importância de 36 

selecionar as perguntas que serão formuladas, para que sejam do âmbito da Universidade e da 37 

Reitoria, aproveitando a ocasião para sanar dúvidas, principalmente com referência a assuntos 38 

que necessitam ser resolvidos; b) que o CENA possui uma equipe que está organizando 39 

atividades de integração entre os seus servidores, visando o bem-estar e saúde mental. 40 

Recentemente, foi organizada um evento desportivo, Caminhada e Corrida, o qual foi bastante 41 

proveitoso.  A Prof.a Marli comentou que a Pró-Reitoria de Inclusão e de Pertencimento está 42 

incentivando iniciativas como essas, a exemplo do Circuito USP. O Prof Luciano comentou que 43 

no campus, será realizada a Volta “Luiz de Queiroz”, no dia oito de outubro, com circuito de 44 

cinco e de dez quilômetros para corrida e de caminhada. Leu a programação do evento na USP 45 

como um todo. 2. A Prof.a Thais informou: a) que no dia trinta de maio foi realizada uma 46 
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reunião sobre segurança no Campus, a qual contou com a presença do Prof. Luiz Antonio 47 

Visintim, Superintendente de Prevenção e Proteção Universitária, além de Dirigentes, técnicos 48 

e profissionais do Campus envolvidos com o assunto; b) sobre Febre Maculosa Brasileira: 49 

houve casos de incidência dessa doença na nossa região, inclusive, com mortes. No caso do 50 

Campus, há um programa de controle de manejo da capivara e controle do carrapato estrela. 51 

O Campus distribui com regularidade, possui panfletos, há sinalização e o envolvimento no 52 

assunto é grande, desde a manutenção de cercas, alambrados até docentes e técnicos 53 

contratados com recursos da FEALQ para apoiar no controle da capivara e do carrapato-54 

estrela. Estuda-se uma forma de incluir as despesas com esse controle, no orçamento da 55 

Universidade. O Prof. Luciano sugeriu colocar esse assunto na pauta da reunião com a 56 

Superintendência de Gestão Ambiental da USP. O Prof. Ernani comentou que o Conselho 57 

Gestor do Campus emitiu um comunicado de esclarecimento sobre o assunto, assim que a 58 

imprensa começou a noticiar as mortes causadas pela Febre Maculosa Brasileira, ocorrida na 59 

região de Campinas. Foi informado que no próximo dia oito de julho, iniciará a campanha 60 

anual de esclarecimentos sobre o carrapato-estrela e Febre Maculosa Brasileira, que a 61 

Comissão de Febre Maculosa realiza nos finais de semana do mês de julho, no Campus. 3. O 62 

Prof Luciano se convidou os Conselheiros para participarem dos seguintes eventos: a.1) 63 

treinamento: “Coexistência com a Fauna do Campus”, público alvo: servidores da Pusp-lq e 64 

brigada de arboristas; a ser realizado no dia dezesseis de agosto, das sete e trinta e onze horas, 65 

no Anfiteatro da Engenharia; a.2) Workshop sobre Manutenção do Parque - Dias um e dois de 66 

setembro de dois e vinte e três das sete e trinta às onze horas. Destinado à comunidade 67 

interna e externa; b) informar que o contrato com a empresa prestadora de serviços de 68 

alimentação no Campus se encerrará no próximo dia trinta e um de agosto. Nesta data, foi 69 

realizado o pregão para a contratação de empresa que irá fornecer alimentos no Restaurante 70 

Universitário a partir de primeiro de semestre e deu tudo certo. Prosseguindo, informou que 71 

há necessidade de reformar a cozinha do restaurante. Essa obra está prevista para ser 72 

realizada a partir de catorze de julho, período em que os alunos entram em férias e o 73 

movimento no local, diminui; c) no último sábado visitou o Polo de Jahu, juntamente com a 74 

Prof.a. Marli, oportunidade em que esteve presente uma comitiva do Governos do Estado e 75 

autoridades municipais. O objetivo da visita foi conhecer o espaço, visando à instalação de um 76 

Centro de Biotecnologia para o desenvolvimento de pesquisas, com a possível implantação de 77 

pós-graduação. Foi comentado sobre a extensão da área existente e o seu uso; d) sobre a 78 

população de quatis no Campus: informou que a Prof.a Katia Ferraz, docente do 79 

Departamento de Ciências Florestais, apresentou proposta para manejo dos animais. Há 80 

medidas que devem ser tomadas até agosto, antes de os animais entrarem em fase de 81 

reprodução. Devido ao custo e urgência de implantação do projeto, propôs que os custos 82 

sejam rateados entre as Unidades do Campus, proporcionando um controle maior dos 83 

animais, que se movimentam em bandos; e) consultou a opinião dos demais membros, sobre 84 

pedido que recebeu dos estudantes moradores da Casa do Estudante Universitário e da Vila da 85 

Pós-Graduação - os quais pretendem realizar uma festa junina, nas moradias estudantis, no dia 86 

sete de julho e vinte e quatro de junho, respectivamente.  Observando-se que em três de 87 

junho de dois mil e vinte e dois, o Pelotão Ambiental multou a ESALQ pelo desrespeito dos 88 

moradores da Casa do Estudante Universitário, pela altura do som em festa realizada na CEU. 89 

Foi consenso entre os Conselheiros que os pedidos poderiam ser aprovados, se as 90 

comemorações fossem realizadas até às vinte e duas horas e com compromisso de assumirem 91 

o pagamento de multas, em caso de transgressão. 4. O Prof Fabio se apresentou, como 92 
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suplente da Prof.a Adriana. Informou que nesta composição do conselho, é a primeira reunião 93 

em que participa. 5. O Prof. Marcos fez às seguintes comunicações: a) que o Prof. Antonio 94 

Augusto Franco Garcia, do Departamento de Genética, solicitou informações sobre o 95 

andamento da reforma do bonde. A Prof.a Thais disse que o Prof. Milan está em contato com a 96 

ADEALQ sobre o assunto, a qual já contatou uma empresa e está angariando recursos para a 97 

sua restauração; A cobertura já está sendo providenciada, a fim de evitar a sua deterioração; 98 

b) que o Prof. Baldin, chefe do Departamento de Genética,  informou que há alambrados 99 

danificados com queda de árvores, tornando espaços vulneráveis, por esse motivo, gostaria de 100 

saber se existe um caminho institucional, para remediar essa situação e melhorar o 101 

cercamento. A Prof.a Thais informou que se trata de assunto específico de cada departamento 102 

e não há o que ser deliberado por este Conselho. Informou que a ESALQ está contratando 103 

empresa para poda de árvores a fim de evitar não só esses problemas, como outros. 6. O Sr. 104 

Paulo Jaoude lamentou o falecimento servidor Edson Francisco de Toledo, servidor da Guarda 105 

Universitária, sempre gentil e solicito; b) informou que participou da SIPAT, a qual foi muito 106 

bem organizada. Parabenizou os organizadores do evento; c) cumprimentou os docentes, Dr. 107 

Luciano Mendes e a dra. Marli de Fátima Fiore, pela posse como prefeito e vice-prefeita, 108 

respectivamente, ocorrida no dia quinze de maio. Informou que a repercussão foi muito 109 

positiva, assim como os discursos eloquentes; d) concluindo, perguntou aos dirigentes se havia 110 

perspectivas de a Universidade realizar sistema de progressão na carreira, demissão voluntária 111 

etc. trata-se de uma pergunta frequente que recebe dos seus pares. A Prof.a Thais disse que, 112 

infelizmente, não há informação sobre o assunto. Informou que os editais para novas vagas 113 

foram republicadas e que está prevista a progressão de docentes. A Prof.a Marli comentou que 114 

na reunião dos prefeitos, foi informado que foi nomeada uma Comissão que está estudando o 115 

assunto. O Prof. Ernani afirmou que recebeu a mesma informação da Prof.a Marli sobre a 116 

progressão na carreira dos servidores. Quanto à demissão voluntária não há perspectiva. 7. O 117 

acadêmico Vitor comentou sobre a visita de uma Comissão de Prefeitura do Campus na Vila 118 

Estudantil, a qual foi produtiva, principalmente, para a solução de problemas de 119 

infraestrutura; b) durante a visita da equipe da PUSP-LQ à Vila Estudantil, descobriu que tinha 120 

um campo de futebol naquela região e gostaria de saber se seria possível reativá-lo. O Prof 121 

Luciano informou que a prioridade é a reforma das casas ocupadas pelos alunos de pós-122 

graduação. A reforma das casas ocupadas pelos alunos de graduação, está em estudo. O Prof. 123 

Luciano perguntou se os alunos teriam interesse em receber o auxílio moradia ao invés de 124 

ocuparem os conjuntos residenciais da Universidade. O Acad. Vitor pediu para estudar melhor 125 

o assunto e, também, consultar os seus pares. c) sugeriu a criação de um Núcleo de Saúde 126 

Mental do Campus com profissionais pretos.  A Prof.a Thais sugeriu discutir esse assunto, 127 

juntamente com o item da Ordem do Dia; d) pediu para avaliar a não interrupção das aulas 128 

durante Semana “Luiz de Queiroz”, pois as atividades oferecidas no evento são direcionadas 129 

ao agronegócio. A Profa. Thais esclareceu que o evento será realizado em três dias e que essa 130 

decisão foi votada nas CoCs e na Congregação da ESALQ, colegiados onde há representante 131 

discente, por isso, não há como alterar. Não havendo mais nenhuma manifestação, passou-se 132 

à PARTE III – ORDEM DO DIA – Nesse item foram discutidos os seguintes assuntos: 3.1. Instituir 133 

Projeto de Psiquiatria no Campus - proposta apresentada pelo Conselheiro Prof. Marcos 134 

Kamogawa. O Prof Marcos, como representante dos docentes da ESALQ, informou que tem 135 

aberto oportunidades para os docentes encaminharem assuntos que consideram importantes 136 

serem discutidos neste Colegiado. O assunto em pauta foi discutido na Congregação da ESALQ 137 

e, por esse motivo, convidou o Prof. Scherer de Moura, Presidente da Comissão de Pós-138 
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Graduação para apresentar a problemática. Passou a palavra ao Prof Scherer, o qual agradeceu 139 

a oportunidade. Informou que é recorrente entre os alunos de pós-graduação apresentarem 140 

problemas mentais. Os dados mostram que a pandemia piorou um problema que já existia. 141 

Havia a expectativa de que as atividades presenciais iriam reduzir os problemas, mas as 142 

estatísticas apontam o contrário. Os números só pioram e não melhoram. As pesquisas 143 

apontam que o índice de jovens que pensam no suicídio é alto. O que preocupa é que o 144 

Campus não possui uma estrutura de apoio para esses alunos. Há uma psicóloga contratada 145 

pela FEALQ, mas falta uma estrutura maior. O ideal seria ter um núcleo, como uma policlínica, 146 

que ofereceria aos alunos, opção de escolha do profissional, onde ele teria direito a oito 147 

seções com o profissional escolhido. Observa-se que, segundo o Prof. Scherer existem estudos 148 

de que oito seções são suficientes para a recuperação da pessoa. Comentou que a 149 

Universidade de São Paulo possui diversas iniciativas nesse sentido, mas nenhuma deles inclui 150 

o Campus “Luiz de Queiroz”. Também foi comentado que, a única alternativa que o Campus 151 

oferece é a médica psiquiatra, porém, ela se encontra afastada até dois mil e vinte e quatro e 152 

há dúvidas se ela retornará às suas atividades. Após a manifestação do Prof. Scherer, o assunto 153 

foi amplamente discutido entre os membros e foi destacada a importância de e o Campus 154 

possuir pessoas devidamente treinadas para acolher os alunos, incluindo um psicólogo. A 155 

Prof.a. Thais relatou a sua experiência no assunto, como Presidente da Comissão de 156 

Graduação da ESALQ, e sugeriu ao Prof. Scherer, para instituir um projeto para tratar do 157 

assunto, envolvendo as assistentes sociais, a equipe do Programa ECOS, vinculado à Pró-158 

Reitoria de Inclusão e de Pertencimento entre outros programas existentes na Universidade 159 

integrado com às atividades da Comissão de Inclusão e Pertencimento da Escola Superior de 160 

Agricultura "Luiz de Queiroz". 3.2. Indicar representantes da Divisão de Atendimento à 161 

Comunidade da PUSP-LQ, titular e suplente, na Comissão de Inclusão e Pertencimento da 162 

Escola Superior de Agricultura "Luiz de Queiroz"  CIP - Portaria 021-2023 – Foram indicadas as 163 

seguintes servidoras: Solange Calabresi  do Couto Souza – Titular e Eliana Maria de Souza 164 

Pacheco Valsechi- Suplente. 3.3. Renovação de Comissões vinculadas ao Conselho Gestor do 165 

Campus – Com referência à renovação das Comissões, foram sugeridas as seguintes 166 

alterações:  a) Grupo de Trabalho para Regularização Ambiental e Fundiária do Campus "Luiz 167 

de Queiroz" - Arthur Roberto Silva (ESALQ), Ana Maria Meira de Lello (PUSP-LQ), Claudio 168 

Roberto Segatelli (ESALQ), Erreinaldo Donizeti Bortolazzo  (ESALQ),  Glauco Arnold Tavares 169 

(CENA), João Carlos Teixeira Mendes (ESALQ),  João Paulo da Silva (PUSP-LQ), Rildo Moreira e 170 

Moreira (ESALQ),  Valter Antonio Milanez (PUSP-LQ) e como membros da equipe de apoio  do 171 

referido Grupo, os seguintes  docentes da ESALQ: Alexandre Reis Percequillo , Miguel Cooper, 172 

Pedro Henrique Santin Brancalion, Peterson Ricardo Fiorio. A Comissão será coordenada pelo 173 

Engo. João Carlos Teixeira Mendes. Em relação à composição anterior, pediram desligamento 174 

da Comissão: O Sr. Gilberto Ribeiro Furlan e Prof. Dr. Ricardo Ribeiro Rodrigues.   3.2.Comissão 175 

de Gestão Ambiental do Campus "Luiz de Queiroz" - Ana Maria Meira de Lello,Arthur Roberto 176 

Silva,Claudio Roberto Segatelli,Glauco Arnold Tavares,Erreinaldo Donizeti Bortolazzo, João 177 

Carlos Teixeira Mendes, Roberta Helena Fiorotto Rodrigues Bacha, Valter Antonio Milanez, 178 

Prof. Miguel Cooper (coord), Prof. Carlos Eduardo Pellegrino Cerri, Prof. Carlos Eduardo de 179 

Freitas Vian, Prof. Ciro Abbud Righi, Profa Katia Maria Paschoaletto Micchi de Barros 180 

Ferraz, Prof. Plinio Barbosa de Camargo, Prof. Marcos Yassuo Kamogawa,  Prof Ricardo Ribeiro 181 

Rodrigues, Prof. Silvio Frosini de Barros Ferraz, Profa.Taciana Villela Savian, Prof Thiago Libório 182 

Romanelli. Nesta nova composição, foram incluídos os docentes: Dra Taciana Vilella e Dr. 183 

Marcos Yassuo Kamogawa 3.3 - Programa Ação em Saúde no Campus "Luiz de Queiroz" – 184 
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Comissão base: Da. Vera Lucia Martinez Vieira – (SERVFISIO/UBAS Piracicaba) – Coordenação, 185 

Dr. Tufi Chalita e Engo. Paulo Roberto Latanze – (SESMT Piracicaba), Sonia Maria Mendes Fiore 186 

e Eliana Maria de Souza Pacheco Valsechi – (DVATCVOM/PUSP-LQ), Erica Hitomi Narazaki – 187 

(CSCRH-LQ/DRH), Prof. Dr. Carlos Eduardo de Freitas Vian (LES/ESALQ) – Representantes por 188 

Unidade: Ivete Aparecida Steffe – (ESALQ). Roberta Helena Fiorotto Rodrigues Bacha (PUSP-189 

LQ), Moysés Simão Neto (CENA). 3.4 -Comissão de Recursos Hídricos do Campus "Luiz de 190 

Queiroz" – Inclusão dos docentes: Prof. Ernani Pinto Junior e Prof. Silvio Frosini de Barros 191 

Ferraz, Prof. Brunno da Silva Cerozzi, Prof Fernando Campos Mendonça – Coordenador, Prof. 192 

Plinio Barbosa de Camargo, Claudio Roberto Segatelli, João Paulo da Silva, Jair Sebastião S. 193 

Pinto, José Carlos Ferreira, Luiz Fernando Gomes, Valter Antonio Milanez, João Carlos Teixeira 194 

Mendes, Rildo Moreira. 3.5 -Núcleo de Radioproteção do Campus "Luiz de Queiroz" – Não 195 

houve alterações:  Aloísio Bispo dos Santos, Gilberto Ribeiro Furlan, Neivaldo Costa, Renato 196 

Barbosa Salaroti, Salete Aparecida Gazziola, Arthur Roberto Silva, Glauco Arnold Rodrigues, 197 

Walter Siqueira Paes. A comissão será coordenada pelo Sr. Walter Siqueira Paes. 3.6 -198 

Comissão de Mobilidade Sustentável do Campus "Luiz de Queiroz" - Prof Ciro Abbud Righi 199 

(Coordenador), Prof Victor Alexandre Vitorello, Ana Maria Meira de Lello, José Antonio Alves, 200 

Marcia Cristina Guidi Ganzella, Roberta Helena Fiorotto Rodrigues Bacha, Sonia Maria Mendes 201 

Fiore, Valter Antonio Milanez e João Paulo da Silva. Nesta Comissão, as alterações foram: 202 

Substituição do Prof. Hudson Wallace Pereira de Carvalho pelo Prof. Victor Alexandre Vitorello 203 

e inclusão do Sr. João Paulo da Silva. 3.7 -Comissão Técnica Permanente de Prevenção e 204 

Controle de Febre Maculosa Brasileira no Campus "Luiz de Queiroz" – Adibe Luiz Abdalla, 205 

Aurea Maria Oliveira Canavessi , Carlos Alberto Perez, Claudio Roberto Segatelli, Erreinaldo 206 

Donizeti Bortolazzo, Horst Bremer Neto, Josenilton Luis Mandro,  Raphael de Campos Castilho, 207 

Sonia Maria de Stefano Piedade, Thiago Libório Romanelli, Sila Carneiro da Silva, Gilberto José 208 

de Moraes, Ricardo Rodrigues Ribeiro, Tufi Chalita. Membros de outras instituições: Marcelo 209 

Bahia Labruna - FMVZ USP, Darci Moraes Barros Battesti – UNESP,  Dra. Marcia Cristina de 210 

Sena Oliveira – EMBRAPA, Celso Eduardo de Souza – SUCEN, Adriano Pinter – SUCEN,  Regina 211 

Lex Engel – CCZ,  Marianna  Ricciardi Curi – SEDEMA,  Monicque Silva Pereira (Titular) e Camila 212 

Matias Goes de Abreu (suplente) – DEFAU,  Silvana Back Franco – DEFAU. Foi sugerida a 213 

inclusão do dos docentes: Dr. Pedro Takao Yamamoto, mas ele não pôde colaborar com a 214 

Comissão neste momento e do Prof. Dr. Raphael de Campos Castilho, o qual aceitou o convite.  215 

3.8 -Comissão USP Recicla do Campus "Luiz de Queiroz" - Arthur Roberto Silva, Ana Maria 216 

Meira de Lello,  Aurea Maria Oliveira Canavessi, Gislaine Cipriano, Glauco Arnold Tavares, Kelly 217 

Maria Schmidt, Maria das Graças Cavalcanti Balbino Abreu, Maria Antonia Ladalardo 218 

Etchegaray, Marcos Yassou Kamogawa e Prof. Miguel Cooper – Coordenador. 3.9 -Comissão 219 

Técnica Permanente de Combate ao Mosquito Aedes aegypti do Campus "Luiz de Queiroz" - 220 

Membros: Prof. Dr. Pedro Takao Yamamoto, Aloísio Bispo do Santos, Ana Maria Meira de Lello, 221 

Beatriz Bortoletto da Costa, Marcia Games Marcondes Veiga, Joaquim Everaldo Martins dos 222 

Santos, Josenilton Luis Mandro, Paula Alessandra Bonassa Pedro e Marcio Eiiti Kaneko – 223 

Coordenador,. 3.10 -Comissão de Ocupação de Infraestrutura do Campus "Luiz de Queiroz" - 224 

Prof Helder Louvadini, José Carlos Ferreira, Moysés Simão, Roberta Helena Fiorotto Rodrigues 225 

Bacha, Valter Antonio Milanez, Vera Marli Caro. Alterações: Os docentes: Prof. Flavio Augusto 226 

Portela dos Santos, Profa. Tsai Siu Mui e Prof. Ricardo Victoria Filho foram substituídos pelos 227 

docentes:  Prof. Angelo Pedro Jacomino, Prof. José Lavres Junior. 3.11 -Comissão de Multas do 228 

Campus Luiz de Queiroz e a Comissão Permanente do Campus USP "Luiz de Queiroz" 229 

Titulares: Juliano Longatto, Paulo Paes Menezes Junior, Cláudia Ferreira dos Santos Nogueira, 230 
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Fabio Augusto Bazanelli, Luíz Claudio Paladini.  Suplentes: Jônatas Ayumi Susuki, Carlos 231 

Humberto Rodrigues, Caciara Cristiane Barbosa Taba, Sr Renato Frota de Souza Junior, como 232 

secretário. 3.12. Comissão Assessora de Apoio Social do campus “Luiz de Queiroz”: Sra. 233 

Solange Calabrese do couto Souza, Sra. Zuleide de Toledo Trevisan, Sr. Silvio José Gerolamo, 234 

sob a presidência da primeira.  Foi recomendado que, o corpo discente esteja representado 235 

em todas as comissões. Esgotados os assuntos da Ordem do Dia, às dezessete horas e trinta e 236 

oito minutos, deu-se por encerrada a reunião e eu ________________________ Roberta 237 

Helena Fiorotto Rodrigues Bacha, Secretária, lavrei e digitei a presente ATA, que será assinada 238 

pelo Senhor Presidente e Membros presentes à reunião em que a mesma for discutida e 239 

aprovada.  240 
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